



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

25/05/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

你是饥饿还是饱足?

箴言 13:25 “义人吃得饱足; 恶人肚腹缺粮。”

神设计人的身体, 就是他这个瓦器, 为每天得进食。因此, 人时刻是个有须依赖的神之受造物。他依靠这个世界的产物, 世上的一切产品都有使用期限, 唯独人的灵魂从存在之时起就不会消逝。当亚当违背神的话语得罪了神, 神就惩罚人类, 祂咒诅那人类赖以生存的地土。神在**创世记 3:17-19** 如此说 “又对亚当说: 你既听从妻子的话, 吃了我所吩咐你不可吃的那树上的果子, 地必为你的缘故受咒诅; 你必终身劳苦才能从地里得吃的。**18** 地必给你长出荆棘和蒺藜来; 你也要吃田间的菜蔬。**19** 你必汗流满面才得糊口, 直到你归了土, 因为你是从土而出的。你本是尘土, 仍要归於尘土。”

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

照料土地不再是一种乐趣和享受。他必须终身劳苦直至死去；即便年老力竭，他也必须吃饭。若没有力气做工，哪来的饭吃？他得为将来存粮，老了也得靠别人喂食。未来如此的困状令一个罪人忧心忡忡。他终其一生辛勤劳作，心中却总被这份不安笼罩着，直到死去为止。

人类违背神犯罪之后，丧失了工作带来的满足感和乐趣。但这样的生活对人类是有益的，因为人类如今成了罪人。为了温饱而辛勤工作，他就没有多余的时间犯罪伤人。一天的工作结束后，他精疲力尽，没有精力犯罪。神通过减缓人类的犯罪行为，延缓了人类的道德败坏。然而，罪人继续抗拒全能神的工夫，他们减少工作时间，花更多时间来满足肉体 and 眼目的情欲以及今生的骄傲，说是为达“工作与生活的平衡”。

这个被有罪的人治理，并受世界的神控制之无知世界的自甘堕落几乎是没有选择的余地。

以色列本应与众不同，表现更佳。神赐她神圣的话语，作为她脚前的灯，路上的光，因此，以色列能够体验到内心的满足，以至于每个以色列人都能活出讨耶和華喜悦的生命。

箴言 13:25 为我们提供一个对比，帮助我们评估自己是否活出讨主喜悦的生命。

- *吃得灵性饱足* - 耶稣在旷野过了四十昼夜之后受到魔鬼的试探，让他将石头变成食物，耶稣斥责魔鬼。基督的反驳是：“人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。”（参阅马太福音 4:4b）

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

基督的推理是食物无法完全彻底满足人体，因为神所设计的人体是需要每天不断地进食才能生存。人一生中不会只吃一餐就停止进食证明物质粮食并非人生的主要目标。此外，无论人吃多少食物，他最终还是会的死。食物本来是用来维持生命的。但食物却无法阻止死亡。它或许延缓了死亡的降临但却没有能力避免死亡的降临。

然而，神的话语有能力完全满足人的灵魂。经过巧妙的烹调，美味的食物或许能暂时满足人的心灵，就像它满足肉体一样，但这种满足感很快就会消退。况且，即使是多“美味”的食物，若是连续一个月，日夜都吃，也会吃腻反胃。但基督里的神话语能完全满足人的灵魂。领受了救恩恩典的神孩子，他的心思意念、整个身心的罪孽都已被洁净，他永远都不会厌倦享用神的灵粮，即神的圣言。他就算日夜研读神的话语上千年，仍然渴望更多。

原因在于，重生的人灵魂曾经干涸如尘土，充满罪孽和邪恶。当基督的宝血洗净他所有罪孽时，他身心里的灵魂开始尝到基督凉爽清新的活水的滋味。基督死在十字架上的大能影响了他的生命，神将他从一个被罪捆绑的罪人转变成一个永远从罪的捆绑中得释放的圣徒。他的灵性充满活力，且被赋予基督的心，使他能够以神的话语滋养自己。神的圣言是他每日灵粮。住在他里面的圣灵将帮助他理解神的话语并应用在生活上和人际关系之间的方方面面。他的动机、思想、言语和行为都是圣洁公义的。

他体验到了一种崭新的生命，仿佛生活在一个新世界，并加入从未体验过的新的人际关系。这种滋味比蜂蜜更甜，随着他与神越来越亲近，这种滋味也一天比一天甜美，如今，他称神为“阿爸”，就是“父”的意思。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他乐于体验新的属灵生活，比如每个主日参加崇拜聚会，守主日为圣。他喜欢研读圣经，参加传讲和教导圣经的事工聚会。对神的话语百听不厌。他开始远离世俗活动，自然而然地倾向于基督徒团契和活动。他极度热爱在基督里的新生命。

他知道自己终于找到了自己的人生目标和存在的意义。靠着神的恩典与怜悯，他的整个身心得以满足。

- *肚腹总是饥饿吗？* - 然而，恶人的肚腹总是缺粮。恶人就是一名非信徒或者是一个自称信徒的人。他没有圣灵的内住。他仍然是世俗的。他或许生活在以色列，与其他以色列信徒一样行事，但他的心灵和思想仍然被罪掌控着。罪的捆绑继续折磨着他。他厌倦了自己的虚伪，假装是个敬虔的以色列人，却鼓不起勇气揭露自己的罪性，因为他放不下面子，也不愿意失去他假冒为善赢得的一切人为荣誉。

如果他是一位领袖，他宁可在虚伪中度过一生直到死去被下到地狱，也不愿意向那些盲目狂热崇拜他的追随者展示自己罪恶的真面目。他若要真正被基督从罪中拯救出来，得为自己多年来所塑造起来的偶像形象付出的代价，不是他愚蠢的骄傲所能付出并承担的。生活在以色列，周遭的一切都是属灵的，就像今天在教会中的牧师一样。然而，他发现自己几乎不可能亲身认识在基督里的神，因为他顽固的骄傲就像一堵十呎高的厚墙，挡住了他进入天国的路，他真正需要做的只是谦卑自己，为自己的罪悔改。

他接受世俗的一切，像一名非信徒每天饱食属世粮食一样，直到死去。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

神的话语听的越多，他就越败坏。他内心明白神话语的真理，却继续顺从罪恶之心的欲念。以色列非信徒之所以比外邦人的非信徒更悲惨，是因为他持续过着虚伪的生活；他知道在神眼中，这是不对的，内心却没有能力悔改，以摆脱那令人厌恶的肉体之躯！

今天，像以色列非信徒般的人，就是那些主日上教会崇拜，而周一到周六却过着世俗生活的人。除了他们尚不悔改、罪恶的心，他们的行为几乎在各方面都和神的孩子无异。他们拥有众多世俗物质，内心仍然是空虚的。尽管他们在外表上，肉体得以饱足，他们的灵魂却得不到满足。很可悲，他们依然饥饿。

最糟糕的是那些被按立任职的圣职人员和牧师，就像基督时代的文士和法利赛人，身穿圣职装束，凭借他们的神学学位趾高气扬，要求人们像奴隶迎合主人般地顺服他们。基督教会外的一切装饰不足以满足他们。他们无法接受任何人的反馈，尤其是当反馈触及他们的痛处时，就会立即将这些入视为敌人。他们害怕被揭穿。这些当代的律法博士视自己为领袖，追随他们的必须盲目服从，百依百顺。所有被视为反对者的都会遭受从讲台发出的严厉谴责，讲台已经变成断头台，用来施压噤声。这些领袖的追随者就像盲人领路。这种行为揭示了一种恐惧的世俗心态，即人为的荣誉也无法满足人心。耶稣警戒祂的门徒切勿如此行恶，因为他们本当照顾神的儿女。他们必须学习服侍神的儿女而不是让他们服侍自己。

你的灵魂和信心是饥饿还是饱足的呢？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 18/05)

行事为人对得起主

(歌罗西书 1:10)

- *与罪人同行* - 这是每个信徒在地上见证的第一部分。他与罪人同行的生命是诚实、圣洁和正直的。他们通过信徒所行的善工而从他身上看到基督。福音仍然是得救的唯一途径。但一个拥有圣洁见证的信徒分享福音时，其影响力就更强了。若信徒是不圣洁的，就会产生负面的影响。虽说救恩是出于主，但这并不否定基督在马太福音 28:18-20 中赋予人的大使命的责任。
- *与信徒同行* - 这是每个信徒在地上见证的第二部分。信徒要作圣洁的见证，在信徒同工中激发爱心，勉励行善。这种彼此勉励的圣洁见证是必要的，因为世界的诱惑足以欺骗人心。信徒因每周都上教会崇拜并献上十一奉献，进而轻易产生一种“属灵健康”的错觉。在基督徒之旅的道上只行出当行的最低要求并非灵命健康的标志。就像一个身体瘦弱多病的人，即便仍然有气息，却是没有活力的生命。他已经奄奄一息了；他虽活着却什么事都做不了。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

- *与他的敌人同行* - 信徒的行事为人越对得起主，敌人就越多。这些敌人通过捣乱、背叛、欺骗和直接攻击来削弱信徒的信心。面临这样的攻击时，信徒心中基督的爱必须显现出来。基督所教导的如有人打你的右脸，连左脸也转过来由他打；为那逼迫你们的祷告；有人强逼你走一里路，你就同他走二里；此时都要一一实践出来。这些敌人比以往任何时候都更需要看到基督。回击敌人就是陷入魔鬼的网罗。为基督而活、受苦和受死就正如基督为我们而活、受苦甚至而死一样。
- *与神的敌人同行* - 这些神的敌人憎恨神并破坏神的话语。他们歪曲基督的福音，并继续通过恶性攻击将许多人带入地狱。当切切地恨恶他们（参阅诗篇139:20-24）。信徒必须脱离他们。除非是为了在神面前认罪悔改并制止他们的攻击，否则不得与他们有任何形式的交往。以任何方式和他们同出一辙必会“绊倒”他们，让他们认为自己是正确的，攻击神和祂的话语是无关紧要的。它还会让信徒在他们的罪行上有份。

待续 - (08/06)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$5846.90

聚会人数：成人 137 人 儿童 16 人

属灵操练（五月份）

经文背诵

（约翰壹书 4 章 10 节）

不是我们爱神，乃是神爱我们，
差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭，
这就是爱了。

（哥林多前书 13 章 4-8 节上）

爱是恒久忍耐，又有恩慈；
爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，
不做害羞的事，不求自己的益处，
不轻易发怒，不计算人的恶，
不喜欢不义，只喜欢真理；
凡事包容，凡事相信，凡是盼望，凡事忍耐。
爱是永不止息。